



Следственными органами инициировано проведение проверки по факту ДТП с участием пассажирского транспорта в Знаменском районе

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области инициировано проведение уголовно-процессуальной проверки по факту оказания услуг по перевозке пассажиров, не отвечающих требованиям безопасности (ст. 238 УК РФ), повлекшего дорожно-транспортное происшествие с пострадавшими в Знаменском районе Тамбовской области.

По предварительным данным, 17 ноября текущего года в 18 часов 30 минут на 22 км автомобильной дороги «Тамбов-Сампур» 31-водитель, управляя пассажирским автомобилем «Газель» при совершении маневра обгона не справился с управлением и допустил съезд в кювет и опрокидывание. В результате дорожно-транспортного происшествия четыре пассажира, в том числе и 15-летняя девушка, получили телесные повреждения различной степени и были доставлены в медицинские учреждения города Тамбова, другим пассажирам медицинская помощь оказана на месте аварии.

В настоящее время следователями устанавливаются все обстоятельства происшествия.

18 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1410746>